



## CONSILIUL JUDEȚEAN OLT

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI  
Slatina, str. Drăgănești nr. 7, jud Olt, tel:0349/408182, fax 0349/408183  
e-mail [office@dgaspc-olt.ro](mailto:office@dgaspc-olt.ro)

Nr. 59464/18.12.2025

Primăria \_\_\_\_\_

Prin prezenta dorim să vă informăm că, începând cu data de **01.01.2026** Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt **va implementa sistemul de acordare a cardurilor electronice de carburant**, necesar deplasării cu autoturismul a persoanelor cu handicap, înlocuind astfel bonurile de carburant pe suport de hârtie și decontarea carburantului pe bază de bonuri fiscale.

Prin acordarea cardurilor electronice de carburant, urmărim simplificarea procedurilor administrative, reducerea numărului de deplasări la sediul nostru creșterea transparenței în utilizarea fondurilor destinate sprijinirii mobilității persoanelor cu handicap grav sau accentuat.

Cererile pentru emiterea cardurilor le puteți centraliza la nivelul primăriei și ulterior un reprezentant să le depună la sediul nostru, sau puteți să îi direcționați pe beneficiari către DGASPC în vederea completării.

Cererile se vor completa începând cu luna **Ianuarie 2026**, cardurile urmând a intra în posesia beneficiarilor după data de 20 a lunii următoare depunerii cererii.

Printre **principalele avantaje** ale cardurilor de carburant amintim:

- Posibilitatea de a fi folosite la orice stații de combustibil din țară;
- Nu mai sunt necesare documente justificative respectiv, bonuri fiscale de carburant;
- Cardurile au valabilitatea de 4 ani, astfel că persoanele cu handicap se vor prezenta la sediul nostru o dată pe an calendaristic pentru solicitarea acordării cardului și la emiterea unui nou certificat de încadrare în grad de handicap (accentuat sau grav).

Vă rugăm să informați persoanele îndreptățite din localitatea dumneavoastră despre această modificare și să le consiliați cu privire la avantajele acestei opțiuni.

Vă mulțumim pentru colaborare și vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru o implementare eficientă.

DIREC  
RĂDI

DIRECTOR C  
ROBER